
POPOLDNEVI ZA ANGLEŠČINO IN NEMŠČINO

Znanje da samozavest
in korist

Na seznamu delavcev pri obrtnikih, ki
jim Medobčinski sklad za izobraževanje
delavcev na področju samostojnega
osebnega dela Ljubljana, Miklošičeva
26, tel 312-533 povrne stroške šolanja ob
delu ali celo plača stroške šolanja naprej,
je prav gotovo premalo delavcev in de-
lavk iz naše občine. Ne vemo, ali je za to
vzrok v nezanimanju za dejavnost skla-
da, ali v slabem branju njihovega glasila
Delavec v obrti ali neposlušanju radia
GLAS LJUBLJANE (UKV 102,4 mega-
herca), ki bo kmalu prišel z oddajnikom
na Krim in bo imel 1000 vvatni oddajnik,
vemo le, da je med tistimi, ki redno
pošilja prošnjo za povrnitev stroškov te-
čajev tujega jezika Tomaž Ham iz studia
TSE na Zeljarski 4.

»Pri delu mofam pogosto uporabljati
kataloge, navodila in druge pisne materi-
ale v angleščini in drugih tujih jezikih.
Zato sem se odločil, da bom na delavski
univerzi Cene Štupar obiskoval tečaje
angleščine. Pričel sem s tretjo stopnjo in
poleg te uspešno opravil tudi četrto in
peto. Trajale so po sto ur. Nato sem
porabil še 60 ur za konverzacijo ter 30 ur
priprave za izpit o aktivnem znanju an-
gleščine,« je kratko razložil kronologijo
osvajanja tega svetovnega jezika Tomaž
in dodal, da mu je sklad povrnil stroške
za vse tečaje in za izpit. Postopek je
enostaven. Na Miklošičevo 26 je potreb-
no dostaviti potrdilo o zaposlitvi pri obrt-
niku, originalno položnico o plačilu te-
čajnine ter potrdilo o opravljenem teča-
ju. Podoben postopek je za vse tečaje in
krajše oblike šolanja. Za daljše šolanje
(srednja, višja, visoka šola) pa sklad po-

Od 1. do 3. junija bo do 50 delavcev pri
obrtnikih z Ijubljanskega obmoeja obiskalo
ELTEC v Niirenbergu. Bo med njimi tudi
Tomaž Ham?

(foto: Stane Jesenovec)

vrne šolnino za prvi semester oziroma
letnik po opravljenem šolanju, za nasled-
nje pa na osnovni pogodbe med delav-
cem, obrnikom in skladom, plačajo šol-
nino vnaprej.

»Ker ne morem mirovati, sem se odlo-
čil še za nemščino. To obiskujem na de-
lavski univerzi »Boris Kidrič«, ker me-
nim, da je dobro, če spoznaš več pristo-
pov pri podajanju snovi,« je aktualiziral
podatke Tomaž in pridal, da je resnično
zadovoljen, ker lahko samotojno, samo-
zavestno in pravilno uporablja znanje an-
gleščine pri prebiranju literature in pri
delu z računalnikom.

s.j.


